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JEZIK, KNJIŽEVNOST, TEORIJA  
KONFERENCIJA  

 
U ime Organizacionog odbora JKT, zadovoljstvo nam je da Vam uputimo prvo pozivno pismo sa 

informacijama vezanim za predstojeću interdisciplinarnu konferenciju pod nazivom Jezik, književnost, 
teorija, koja će se održati 27. i 28. aprila 2018. godine u organizaciji Filozofskog fakulteta u Nišu.   

  
Ovog puta, fokusiraćemo se na teoriju, termin za koji se može reći da obuhvata sve teme o kojima 

se diskutovalo prethodnih godina, budući da je ona deo suštine svakog domena istraživanja. U tom 
smislu, i jezik i književnost povezani su sa teorijom. Jezik se može proučavati kroz različite teorijske 
perspektive; lingvističke teorije i hipoteze testiraju se kroz teorijska i empirijska istraživanja, potvrđuju 
se ili opovrgavaju, ali, u svakom slučaju, uvek imaju za cilj da sakupe (sa)znanje/a i stvore nove ideje o 
tome kako jezik funkcioniše. Takođe, književnost i teorija teže istim ciljevima: obe istražuju i 
objašnjavaju svakodnevne životne složenosti i pojave koje teško ili nimalo ne razumemo. Književnost se 
suočava sa najtežim pitanjima koja se mogu postaviti, i poziva nas da preispitamo i osvrnemo se na 
pitanja koja ona proučava, sugerišući time da je ona otvorena za kritičko procenjivanje.  

 
S tim u vezi, cilj konferencije Jezik, književnost, teorija je da razmotri i istraži povezanost između 

teorije, jezika i književnosti na otvoren način. To znači da se treba fokusirati na različite teme, kao što su 
ispitivanje teoretskih pristupa lingvistici i studijama književnosti, proučavanje odnosa između književne 
teorije i kritike, empirijsko testiranje teorija, kritička procena kako teorijskih tako i empirijskih 
istraživanja, meta-teorijska razmatranja.  

 
Jezici konferencije su srpski i engleski, a vreme predviđeno za izlaganje radova je 15 minuta, uz 

pet dodatnih minuta predviđenih za diskusiju. 
 
Ukoliko želite da učestvujete, molimo vas da popunite formular za registraciju koji možete naći u 

prilogu ovog poziva i pošaljete ga najkasnije do 25. januara 2018. godine na adresu 
jktr2018@gmail.com 

 



Pristigli apstrakti biće odabrani na osnovu kompatibilnosti sa temom konferencije, akademske 
vrednosti i originalnosti teme, pristupa i istraživanja. Potvrda o prihvatanju rada biće poslata autorima 
do kraja februara 2018. godine. Po završetku konferencije i procesa recenziranja, izabrani radovi biće 
objavljeni u okviru tematskog zbornika radova. 

 
Kotizacija u iznosu od 60 evra (koja se takođe može platiti u dinarskoj protivvrednosti) obuhvata 

troškove organizacije, konferencijski materijal, osveženje tokom pauza za kafu, ručak (švedski sto) 27. 
aprila i zakusku pre zatvaranja konferencije 28. aprila, kao i štampanje zbornika odabranih radova.  

 
Kotizacija u dinarima može se uplatiti na tekući račun Filozofskog fakulteta u Nišu 840-1818666-

89, poziv na broj 74212125, svrha uplate: kotizacija za konferenciju ,,Jezik, književnost, teorija”, a u 
evrima na devizni račun Filozofskog fakulteta u Nišu 500100-100146351 (SWIFT: NBSRRSBG, Iban: 
RS35908500100014635165) ili u gotovini, pre početka konferencije, na registracionom pultu. Učesnici 
su dužni da sačuvaju uplatnicu i da je imaju kod sebe kako bi je pokazali prilikom registracije. 

 
Svečana večera (participacija 10 evra) 27. aprila 2018. godine je opciona. 
Očekujemo vas u aprilu u Nišu!  
 
Srdačan pozdrav,  
Organizacioni odbor konferencije Jezik, književnost, teorija 
 


